



СУ "Летец Христо
Топракчиев"

**СУ " Летец Христо Топракчиев" – гр.Божурище
ул."Иван Вазов" №10, тел.02/993 3162, факс:993 3162**

ПРОТОКОЛ
№ 4.../12.10.2023 г.

**ОТ ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА КОЛЕКТИВА
НА СУ „ЛЕТЕЦ ХРИСТО ТОПРАКЧИЕВ” ГР. БОЖУРИЩЕ**

Днес, 12.10. 2023 г. от 14.00 часа се проведе Общо събрание /ОС/ на колектива при СУ"Летец Христо Топракчиев", гр. Божурище. На събранието присъстват 50 педагогически специалисти и 6 непедagogически персонал. Събранието има кворум и може да взема решения.

Общото събрание протече при следния дневен ред:

1. Предоставяне на информация за изразходваните средства по параграфи и подпараграфи от бюджета на училището до месец септември 2023 г.
2. Обсъждане на вътрешните правила за работна заплата
3. Обсъждане на Правилника за вътрешния трудов ред
4. Разни

Дневният ред бе прогласуван и приет.

По т. 1 от дневния ред, директорът на училището, г-жа Карамфилова даде думата на г-жа Георгиева, главен счетоводител на училището. Тя запозна колектива с формирането на бюджета на училището и стандарта за учениците в различните форми на обучение и с изразходваните средства от бюджета на училището до месец септември 2023 година. Бяха разяснени по параграфи размера на изразходваните средства за заплати, сумите за СБКО /под формата на ваучери/, за работно и представително облекло, разходите за материали, ремонт, командировки и др. Обсъдени бяха и допустимите разходи по занимания по интереси, като г-жа Карамфилова се ангажира да публикува в учителската класна стая нормативните основания. Обсъден бе въпросът за изплащането на транспортните разходи, като г-жа Георгиева напомни, че за възстановяване на извършените разходи за транспорт се изплащат само билети или абонаментни карти за пътуване и че средствата ще бъдат изплатени.

Обсъдени бяха и предстоящите профилактични прегледи на педагогическите специалисти и непедagogическия персонал. Г-жа Карамфилова предложи председателите на синдикалните организации да проучат желанието на колектива и да предложат пакета от специалисти, а медицинската сестра да осъществи контакт с избраните специалисти.

Г-жа Георгиева представи писмен отчет за изпълнението на бюджета, който е приложен към протокола.

По т.2 от дневния ред г-жа Потоцка и г-жа Методиева запознаха колектива с предложените промени във ВПРЗ /15% увеличение на заплатите на педагогическите специалисти, 10% увеличение на заплатите на непедагогическия персонал, средствата за допълнително трудово възнаграждение за постигнати резултати от труда през учебната година на педагогическия персонал да се увеличат в размер на 5% от годишния размер на средствата за работни заплати/

По т.3 от дневния ред г-жа Карамфилова запозна колектива с ПВТР.

Решения:

1. Общото събрание прие отчета за изпълнение на бюджета за третото тримесечие на главния счетоводител.
2. Общото събрание прие предложените промени от председателите на синдикалните секции: 15% увеличение на заплатите на педагогическите специалисти, 10% увеличение на заплатите на непедагогическия персонал, средствата за допълнително трудово възнаграждение за постигнати резултати от труда през учебната година на педагогическия персонал да се увеличат в размер на 5% от годишния размер на средствата за работни заплати
3. Общото събрание прие ПВТР.

Поради изчерпване на дневния ред събранието бе закрито.

Протоколчик:.....

/Силвия Методиева/